
研究者に

なりたい！

けんきゅうしゃ

石垣市の役に立つ

仕事がしたい！
しごと

いしがきし やく た

好きなスポーツを

ずっと続けたい！
つづ

す

男女共同参画社会 って何だろう？

だん じょ きょう どう さん かく　しゃ かい
なん

～石垣市男女共同参画に関する小学生意識調査アンケートの結果から～

対象：石垣市内の小学5年生（計514人）

実施時期：令和2（2020）年9月

いしがきしだんじょきょうどうさんかく かん しょうがくせいいしきちょうさ けっか

たいしょう いしがきしない しょうがく ねんせい けい にん

じっし　じき れいわ  ねん がつ

つぎ だれ おも

あなたは次のことを誰がするのがよいと思いますか。
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家事について
全体(n=514)

子育てについて
全体(n=514)

お金をかせぐ
ことについて
全体(n=514)

3.3% 1.9% 2.9%

5.4% 64.4% 21.8%

1.6% 1.8%

16.7%

30.7%

68.3%

46.9% 18.7%

11.3%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.6%0.8% 2.1%

しょうらい つ しごと

将来就きたい仕事はなんですか。

しょうらい しごと かんが とき だいじ かんが

将来の仕事を考える時に大事に考えることはなんですか。

だんじょきょうどうさんかくしゃかい

だんし じょし かんけい

こせいひとり じぶん いい かたのうりょく

男女共同参画社会 とは、

「男子、女子に関係なく、いろんなことにチャレンジでき、

一人ひとりが個性や能力を活かして、自分らしい生き方ができる」ことをいいます。

全体の回答(n=514)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

スポーツ選手・監督など

ユーチューバー
(YouTuber) 

その他

料理人・パティシエ

保育士・幼稚園教諭

美容師

ゲームクリエイター

漫画家・デザイナー

わからない

薬剤師

22.4% 

22.2%

21.8%

15.4%

15.0%

12.8%

12.5%

11.5%

11.1%

9.7%

男子の回答(n=228)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

スポーツ選手・監督など

ユーチューバー
(YouTuber) 

ゲームクリエイター

 その他

農業 ・ 漁業

わからない

料理人・パティシエ

警察官

大工 ・ 職人 

パイロット 

36.8% 

36.4%

22.8%

18.0%

14.0%

14.0%

10.5%

8.8%

8.8%

7.5%

女子の回答(n=265)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

保育士・幼稚園教諭 

その他

美容師

料理人・パティシエ

漫画家・デザイナー

看護師

薬剤師

ユーチューバー
(YouTuber)

医師

芸能人 ・ 歌手 ・ モデル

2６.８% 

25.7%

20.0%

19.6%

16.6%

15.5%

15.1%

10.9%

10.2%

9.8%

せんしゅ かんとく せんしゅ かんとく

のうぎょう ぎょぎょう

だいく　  しょくにん

た

た

た

りょうりにん

りょうりにん

りょうりにん

ほいくし ようちえんきょうゆ

ほいくし ようちえんきょうゆ

びようし

びようし

まんがか

まんがか

やくざいし

やくざいし

かんごし

いし

げいのうじん かしゅ

けいさつかん

0 10 20 30 40 50 60 70   80%

自分の特技が活かせる・
好きなことができる 

安定して長く勤められる 

人や社会の役に立つことができる 

給料が多い 

休みがとれて・残業が少ない

大きな会社・有名な会社である

その他

無回答

自分のやりたいことは、

男子、女子に関係なく選べます！
やりたいことには

積極的に挑戦しましょう！
せっきょくてき ちょうせん

じぶん

だんし じょし かんけい えら

男女共同参画社会をつくるために、どんなことができますか。家族や友達と話してみましょう！
だんじょきょうどうさんかくしゃかい かぞく ともだち はな

n=514

　　　　　　　　　　　　 　　73.0%

　　　　　　　　　　　  59.5%

　　　　　　　　　　51.4%

　　　　　　　　　 48.1%

　　　　　  29.8%

　　12.1%

　6.8%

1.8%

■わからない

■男の人が主にするのがよいと思う
おとこ ひと おも おも

■男の人と女の人が協力してするのがよいと思う
おもおとこ ひと ひと きょうりょくおんな

■どちらでもよいと思う
おも

■その他
た

■女の人が主にするのがよいと思う
おんな ひと おも おも

■無回答
むかいとう

か  じ

かね

ぜんたい

こ そだ

ぜんたい

ぜんたい

ぜんたい かいとう だんし かいとう じょし かいとう
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はっこう

いしがきしみさきちょう ばんち

いしがきし しみんほけんぶ へいわきょうどうすいしんか へいわ だんじょきょうどうかかり

じぶん

あんてい

ひと しゃかい やく た

きゅうりょう

やす ざんぎょう すく

おお

おお かいしゃ ゆうめい

むかいとう

かいしゃ

た

なが つと

とくぎ い

す



いえ てつだ

あなたは家でどのようなお手伝いをしていますか。
つぎ がっこうない だいひょうしゃ だんじょ おも

あなたは、次の学校内の代表者は男女どちらがよいと思いますか。

い

おとこ こ おんな こ

あなたは、「男の子だから○○しなさい」や「女の子だから○○しなさい」

と言われたことがありますか。

い

たとえばどんなことについて言われましたか。

0 20 40 60 80 100%

男子
(n=228)

女子
(n=265)

15.4%6.6%

8.7% 30.9%

37.7%

24.9% 26.0%

28.9% 11.4%

9.4%

全体の回答(n=514) 男子の回答(n=228) 女子の回答(n=265)

1

2

3

4

5

6

7

8

部屋のそうじ

食事の準備

食事の後かたづけ

洗たく

ゴミ出し

きょうだいの世話

買い物

お風呂そうじ

58.0%

57.4%

53.5%

49.8%

46.1%

33.7%

32.5%

21.4%

1

2

3

4

5

6

7

8

ゴミ出し

食事の準備

部屋のそうじ

食事の後かたづけ

洗たく

買い物

きょうだいの世話

お風呂そうじ

54.8%

52.6%

47.8%

46.5%

43.0%

32.5%

25.4%

21.1%

1

2

3

4

5

6

7

8

部屋のそうじ

食事の準備

食事の後かたづけ

洗たく

きょうだいの世話

ゴミ出し

買い物

お風呂そうじ

66.0%

59.6%

59.6%

54.3%

40.0%

39.6%

32.8%

21.5%

家族で楽しく過ごせるように、みんなで協力しましょう！
かぞく たの す きょうりょく

女子 1位  言葉づかい 2位  服装・身だしなみ 3位  整理整とん

男子 1位  手伝い 2位  遊び方 3位  言葉づかい
てつだ あそ かた ことば 

ことば ふくそう み せいり せい

「男らしさ」「女らしさ」はだれが決めるのでしょうか？

やさしさ、強さ、たくましさ、リーダーシップ、活発、

おとなしいなどの性格や行動は一人ひとりの個性です。

おとこ おんな き

つよ かっぱつ

せいかく こうどう ひとり こせい

性別に関わらず適した人にやってもらうのがいいのではないでしょうか？
せいべつ かか てき ひと

考えてみましょう！
かんが

わたしたちの社会、学校では、男女は平等になっていますか？
しゃかい がっこう だんじょ びょうどう

へや

せん

せん

せん

だ

だ

だ

か もの か もの

か もの

ふろ ふろ ふろ

せわ

せわ

せわ

へや

へや

しょくじ

しょくじ あと しょくじ あと

しょくじ あと

じゅんび しょくじ じゅんび しょくじ じゅんび

ぜんたい かいとう だんし かいとう じょし かいとう

だんし

■よく言われる
い

■ときどき言われる
い

■あまり言われない
い

■言われたことがない
い

■無回答
むかいとう

じょし

■どちらでもよい
■どちらかと言えば男子がよい
■どちらかと言えば女子がよい

■男子がよい
だんし

■女子がよい
じょし

■無回答
むかいとう

い だんし

い じょし

だんし

じょし

0 20 40 60 80 100%

男子
(n=228)

女子
(n=265)

58.3%20.2% 10.1%

5.3%9.4% 59.6% 12.5% 7.5% 5.7%

1.8%4.4%

5.3%

児童会長
じどうかいちょう

0 20 40 60 80 100%

男子
(n=228)

女子
(n=265)

61.8%8.8% 8.3%

4.5%

7.5% 59.2%

9.6% 7.5%

15.5% 7.2% 6.0%

3.9%

児童会副会長
じどうかいふくかいちょう

0 20 40 60 80 100%

男子
(n=228)

女子
(n=265)

57.9%10.1% 7.9%

7.2% 13.2% 52.1%

7.9% 10.5%

10.9% 10.2% 6.4%

5.7%

学級副委員長
がっきゅうふくいいんちょう

0 20 40 60 80 100%

男子
(n=228)

女子
(n=265)

56.6%12.7% 10.5%

49.1%

5.7%

10.6%

7.9% 7.9%

13.6% 15.5% 5.7%

4.4%

学級委員長
がっきゅういいんちょう

だんし

じょし

だんし

じょし

だんし

じょし

だんし

じょし


